



新闻线索

联通2G敞打, 每月15元, 打遍全市联通固话手机小灵通不花钱!

24小时
新闻热线

0537-2110110

一经采用 给予奖励

郁闷醉酒上了三楼就要跳

一女子一时想不开, 救援人员成功将其解救

本报济宁2110110消息(记者 姬生辉 通讯员 权尊彦 许巧) 因与丈夫发生矛盾, 一青年女子醉酒后站在三楼窗台上称要跳楼。在民警和消防队员的共同努力下, 两小时后终于将该女子成功解救。1日晚9时30分许, 嘉祥县公安

局中心街所值班民警接到110指令: 在一家属院三楼, 一名年轻女子欲跳楼。值班民警立即赶到现场后看到, 一名二十多岁的妇女一只脚站在窗台上, 一只脚伸向窗外, 并大声叫喊, 情绪异常激动, 随时有跳楼的危险。随后消防大队和

120急救也赶到现场。简单了解情况后, 民警决定兵分两组实施救援。一组民警在楼下做该女子的思想工作, 试图稳定其情绪; 一组民警和消防队员组织实施救援。因轻生女子已把自家的防盗门反锁, 而且其所处的位置

下边便是一排门市房, 救援人员一时无法顺利靠近轻生女子。救援人员发现与其家楼房相邻的有一个窗户, 可通过该窗户进入跳楼女子的家中。遂用攀梯靠在房间窗台, 并进入该女子的家中, 找到该女子所处的房

间后, 趁女子不注意将其拦腰抱住并成功解救。经了解, 该轻生女子因与丈夫生气, 当晚喝了很多酒, 遂产生了跳楼自杀的想法。把轻生女子成功解救下来之后, 民警耐心对该女子进行了劝导。

整治三轮违法载客

连日来, 济宁交警二大队六中队按照“全防全控集中整治”的要求, 不断加大对外围道路管控力度, 在辖区的崇文大道、济邹路和诗仙路集中整治农用三轮车无牌无证、违法载人等违法行为, 目前已对8名无证驾驶人员给予行政拘留。图为, 交警查获非法载客的农用三轮车。

本报记者 姬生辉 通讯员 杨军 摄影报道



恶意透支信用卡 涉嫌诈骗被刑拘

本报2110110消息(记者 晋森 通讯员 王力) 使用弟弟和弟妻的身份办理信用卡3张, 不到一年的时间内透支信用卡10万余元无法还清, 近日, 微山县公安局经侦大队对涉嫌信用卡诈骗的闫某刑事拘留。

5月21日, 微山县公安局经侦大队办案民警经过缜密侦查, 将涉嫌信用卡诈骗的犯罪嫌疑人闫某抓获归案。据办案民警介绍, 从2010年7月份开始, 犯罪嫌疑人闫某用自己和其弟、弟妻的身份, 通过他人帮助在微山县一银行以虚假的微山县煤矿企业中层管理人员的身份, 先后办理信用卡3张, 而闫某的妻弟并不知情。3张信用卡经多次透支使用, 致使闫某所持有的信用卡透支金额已达10万余元, 银行催收多次, 至今也无法还清。

民警经过多次调查, 掌握了闫某的犯罪事实后, 将其顺利抓获。目前, 因涉嫌信用卡诈骗, 犯罪嫌疑人闫某已被刑事拘留, 此案正在进一步侦办中。



资料片

雇凶蒙面威胁殴打, 非法垄断树皮销路

一恶势力团伙被嘉祥警方打掉

本报济宁2110110消息(记者 姬生辉 通讯员 权尊彦) 为达到非法垄断木材加工场树皮收购市场的目的, 嘉祥县一恶势力团伙纠集社会闲杂人员充当打手, 多次采用电话或上门的方式, 对同行进行威胁, 强迫业户停止收购。对不服从者便采取堵截、恐吓、殴打等方式进行打压。近日, 嘉祥县公安局民警经过走访排查, 终将一欺行霸市的恶势力团伙打掉。

位于嘉祥县北部的大张楼镇是远近闻名的木材加工地, 仅木材加工场就达30多家。一些村民看到了木材加工中的下脚料——树皮的经济价值, 便开始从事收购树皮的

生意。该镇联合村村民刘新(化名)夫妇多年从事树皮收购, 他们每天都会到各木材加工场收购树皮, 并运至周边的电厂出售。

2011年8月3日上午11点40分, 正在一家木材加工场忙碌的刘新, 突然看到一辆白色的面包车猛地停在门口, 随即五名蒙面男子手持钢管冲进来。“没等我反应过来, 他们就将我围住一阵殴打。”刘新说, 尽管妻子爬到车底, 这些人仍然不依不饶, 对夫妻俩进行了长达5分钟的殴打。他因头部受伤后失血过多, 当即昏迷。

“他们都蒙着脸, 车牌号也遮住了, 一时无法辨认。”刘新的妻子回忆说, 五名蒙面男子行凶后

迅速驾车逃离现场。“当日下午11点50分接到报警后, 我们立即赶赴至现场。”嘉祥县大张楼派出所副所长杨明满说, 因案发现场没有目击人, 受害人描述不出作案人的容貌、车牌号等相关信息, 为案件的侦破带来很大难度。

“该案发生后, 我们立即进行了调查, 并迅速确定了嫌疑人。”杨明满说, 刘新向民警反映, 自去年7月份以来, 他和妻子先后受到两次威胁, “去年7月底, 刘新和妻子拉着满车的树皮送往电厂时, 途中遭到4名男子威胁。”杨明满告诉记者, 这四人威胁刘新夫妇不得再从事树皮生意, 并将其机动三轮车的两个轮胎扎破。

办案民警初步确定, 刘新夫妇被殴打极有可能是同行所为, “经排查我们初步确定, 以韩某某为首的树皮收购商有很大的作案嫌疑。”杨明满说, 派出所立即向嘉祥县公安局领导汇报, 并获准与刑侦大队重案中队共同侦破该案件。但因犯罪分子作案中, 并没有留下太多痕迹, 案件的侦破工作一时间没有明显进展。

“今年初, 县公安局发起了春季严打百日行动, 集中侦破大案要案, 该案便是必破案件之一。”嘉祥县公安局副局长王思杰说, 经过办案民警的摸排走访, 搜集了大量线索和证据, 最终以韩某某、张某某为首的5名嫌疑人抓获。

齐鲁晚报



齐鲁晚报 引领厚报时代

0.5元/份 订阅全年仅需 180元

订报热线:

- 中区: 王馨 2971797
- 张兆荣 18753799681
- 李清泉 13665477928
- 赵桂花 13793793716
- 张兆敏 13515378070
- 宋心萍 13406264123
- 李慧娟 15265779328
- 兖州: 钟建新 13012617666
- 济宁: 谭德惠 13053700140
- 汶上: 路海英 13964960236
- 曲阜: 邵海霞 13518653060
- 梁山: 庞昌茂 13455589968
- 嘉祥: 江志勇 13176772499